

沙特动用原油储备保证供应正常 石油生产将在月底完全恢复正常

# 沙特乐观 美国软化 油价回落

沙特阿拉伯官员17日表态说,当地原油生产设施因遇袭而中断部分生产后,沙特将在本月底恢复其原油产量。美国总统特朗普16日软化其此前强硬口风,称不寻求动武,急于就袭击事件作出回应。

由于沙特原油产能恢复进展乐观,美方采取军事手段的风险下降,国际油价有所回落。



## 环球热点

石油生产将在9月底完全恢复正常

沙特阿拉伯能源大臣阿卜杜勒-阿齐兹·本·萨勒曼17日在新闻发布会上说,对国际市场的石油供应已恢复到遇袭前的状态,沙特动用了原油储备保证市场供应正常。石油生产将在9月底完全恢复正常,届时日产量将回升至1100万桶。

沙特国家石油公司(阿美石油公司)首席执行官阿明·纳赛尔当天说,用于维持供应的沙特原油储备也将在本月底恢复。

截至17日收盘,纽约商品交易所10月交货的轻质原油期货价格下跌3.56美元,收于每桶59.34美元,跌幅为5.66%。11月交货的伦敦布伦特原油期货价格下跌4.47美元,收于每桶64.55美元,跌幅为6.48%。

16日被问到沙特石油设施遭袭后是否准备对伊朗开战时,特朗普表示,他不希望对任何人开战,急于对袭击作出回应。他前一天称,美方知道谁制造了袭击,美方已“蓄势待发”,只待沙特确认后决定如何行动。

特朗普已批准“必要时”从美国战略石油储备中调拨资源。美国能源部长佩里16日说,现在谈论美国是否要动用战略石油储备“为时尚早”,虽然油价因空袭事件而飙升,但目前市场上仍有“相当可观的”石油储量。

尽管也门胡塞武装承认实施了袭击,但美国立即将矛头对准伊朗,伊朗则明确表态拒绝“背锅”。

原油生产短期下滑预计不会给全球经济带来巨大冲击

袭击事件发生后,除了原油供应受影响,中东地缘政治风险也推升了油价风险溢价。分析人士说,特朗普关于动用军事手段的言辞有所缓和,减少刺激因素,有利于原油市场尽快回稳。

从美方动态来看,特朗普也是为美方在应对上留出更多空间。美方在对伊朗保持极限施压的同时,并不想陷入新的战事之中,加之其国家安全团队近期因国家安全事务助理博尔顿“被辞职”而处于调整中,软化表态也是为了避免节外生枝。

从国际原油供应来看,目前原油供应缺口较小,原油生产短期下滑预计不会给全球经济带来巨大冲击。不过,袭击事件可能会对石油工业产生较为长期的影响。一些国家可能会优化原油基础设施布局。

阿美石油公司两处石油设施14日遭无人机袭击。袭击未造成人员伤亡,但沙特政府称,该国原油供应因此每日减少570万桶,约占其石油日产量的50%。

受这一突发事件影响,国际油价涨跌。美国西得克萨斯轻质原油(WTI)期货价格16日一度涨至每桶63.34美元,涨幅高达25.91%。布伦特原油期货价格一度飙升19.5%,创下盘中最大涨幅。

新华社北京9月18日电 题图:9月17日,在沙特阿拉伯红海沿岸城市吉达,沙特阿拉伯能源大臣阿卜杜勒-阿齐兹·本·萨勒曼抵达新闻发布会现场。

背景链接

阿美石油公司两处石油设施14日遭无人机袭击。袭击未造成人员伤亡,但沙特政府称,该国原油供应因此每日减少570万桶,约占其石油日产量的50%。

受这一突发事件影响,国际油价涨跌。美国西得克萨斯轻质原油(WTI)期货价格16日一度涨至每桶63.34美元,涨幅高达25.91%。布伦特原油期货价格一度飙升19.5%,创下盘中最大涨幅。

新华社北京9月18日电 题图:9月17日,在沙特阿拉伯红海沿岸城市吉达,沙特阿拉伯能源大臣阿卜杜勒-阿齐兹·本·萨勒曼抵达新闻发布会现场。

新华社/法新

世行行长说: 全球经济增长将进一步放缓



世界银行行长戴维·马尔帕斯17日说,受投资疲软、债券收益率低迷等多重不利因素影响,全球经济增长将进一步放缓,今年全球经济增长增速预计将低于此前预估的2.6%。

上图:9月17日,在美国华盛顿,世界银行行长戴维·马尔帕斯在美国智库彼得森国际经济研究所发表演讲。

## 美财政部公布审查外国投资新草案法规 “危害国家安全”将成投资紧箍咒

新华社华盛顿9月17日电 美国财政部17日公布加强对外国投资美国关键技术、关键基础设施、敏感个人数据等领域国家安全审查的草案法规。这令外国投资者今后在这些领域的投资难度加大。

美国财政部表示,相关方可在草案法规公布30天内对其内容提交书面意见。最终版的法规将在2020年2月13日前生效。

美国外国投资委员会是由美国财政部牵头、负责对外在美投资进行国家安全审查的跨部门政府机构。近年来,该机构加强了对外国企业在美投资的国家安全审查力度,其审查程序不透明、自由裁量权大、否决原因披露不详,常以“危害国家安全”为由否决正常交易,具有投资保护主义特点。

美国外国投资委员会是由美国财政部牵头、负责对外在美投资进行国家安全审查的跨部门政府机构。近年来,该机构加强了对外国企业在美投资的国家安全审查力度,其审查程序不透明、自由裁量权大、否决原因披露不详,常以“危害国家安全”为由否决正常交易,具有投资保护主义特点。

## 竟对抗埃博拉疫情专项资金下手 涉挪用公款 刚果(金)前部长遭起诉

刚果(金)前卫生部长奥利·伊伦加的律师17日证实,刚果(金)政府已经以挪用抗击埃博拉疫情专项资金的罪名,起诉这名前卫生官员。

伊伦加于7月22日辞职。刚果(金)总统费利克斯·齐塞克迪随后解除他的“抗埃”总指挥职务,由国家生物医学研究所所长让-雅克·穆延贝接替。

控方指认伊伦加挪用430万美元“抗埃”专项资金;伊伦加律师坚称自己的当事人清白,声称资金专款专用,用于抗击埃博拉疫情。

伊伦加于7月22日辞职。刚果(金)总统费利克斯·齐塞克迪随后解除他的“抗埃”总指挥职务,由国家生物医学研究所所长让-雅克·穆延贝接替。

刚果(金)警方14日讯问伊伦加,怀疑他企图离境,前往邻国刚果(布)。伊伦加8月底遭警方第一次讯问后不久即被限制出境。

伊伦加现年59岁,先前批评世界卫生组织在抗击刚果(金)埃博拉疫情中使用一种新型、未经批准的疫苗,而后于7月22日辞职。刚果(金)总统费利克斯·齐塞克迪随后解除他的“抗埃”总指挥职务,由国家生物医学研究所所长让-雅克·穆延贝接替。

伊伦加现年59岁,先前批评世界卫生组织在抗击刚果(金)埃博拉疫情中使用一种新型、未经批准的疫苗,而后于7月22日辞职。刚果(金)总统费利克斯·齐塞克迪随后解除他的“抗埃”总指挥职务,由国家生物医学研究所所长让-雅克·穆延贝接替。

伊伦加现年59岁,先前批评世界卫生组织在抗击刚果(金)埃博拉疫情中使用一种新型、未经批准的疫苗,而后于7月22日辞职。刚果(金)总统费利克斯·齐塞克迪随后解除他的“抗埃”总指挥职务,由国家生物医学研究所所长让-雅克·穆延贝接替。

## 英国抗癌之家取得辉煌战绩 10名女性成员先后患上乳腺癌后全部康复

来自英国林肯郡一个大家庭的10名女性成员先后患上乳腺癌。她们积极接受治疗,互相打气,如今全部战胜癌症。她们以拍照制作挂历的方式庆祝抗癌成功。

她们以拍照制作挂历的方式庆祝抗癌成功。英国《每日邮报》17日报道,这10名女性中,现年最小的47岁,最大的81岁,其中8人有血缘关系。现年78岁的乔伊丝·韦特2002年确诊患上乳腺癌,在10人中最早确诊患癌。之后,她的妯娌、女儿们及其他家庭成员相继查出患癌。

英国《每日邮报》17日报道,这10名女性中,现年最小的47岁,最大的81岁,其中8人有血缘关系。现年78岁的乔伊丝·韦特2002年确诊患上乳腺癌,在10人中最早确诊患癌。之后,她的妯娌、女儿们及其他家庭成员相继查出患癌。

英国《每日邮报》17日报道,这10名女性中,现年最小的47岁,最大的81岁,其中8人有血缘关系。现年78岁的乔伊丝·韦特2002年确诊患上乳腺癌,在10人中最早确诊患癌。之后,她的妯娌、女儿们及其他家庭成员相继查出患癌。

十几年间,这10人接受癌症治疗,互相鼓励。她们把存活下来归因于“一起与癌症做斗争”。现年55岁的瓦妮莎·霍2015年确诊患癌。她说:“即便是在最糟糕的日子里,你也知道有活下去的希望……知道某个人患上乳腺癌但活了下来(对抗癌)起了作用。”

为庆祝抗癌成功,这10人在林肯郡都拍照、制作家庭挂历。挂历定于下月出售,一本售价9.99英镑(约合88元人民币),全部收入将捐给英国专项慈善机构“乳腺癌关爱”。

## 伊朗扣押3名澳大利亚公民

伊朗司法机关17日证实,伊朗扣押3名涉嫌从事间谍活动的澳大利亚公民,对这3人提起刑事诉讼。

司法机关发言人说,这3人涉及两桩案件。遭扣押的两人涉嫌利用无人驾驶飞机拍摄军事场所和禁止进入的区域;另外一人涉嫌“为第三国搜集情报”。

法新社报道,其中两名嫌疑人是旅游博主,分别是乔莉·金和马克·弗金。他们在社交媒体记录过去两年的旅行,10天前发布前往吉尔吉斯斯坦和巴基斯坦的帖子,那以后在社交媒体“沉寂”。遭扣押的另一人是墨尔本大学研究中东政治的讲师凯莉·穆尔-吉尔伯特。按照吉尔伯特家人的说法,她困在伊朗已有数月。

澳大利亚外交部11日说,澳方正为这3人提供领事服务。

路透社援引一家英国报纸的说法报道,遭扣押的女性旅游博主和学者有英国、澳大利亚双重国籍。英国方面11日向伊朗驻英国大使提出关切。

澳大利亚总理斯科特·莫里森8月宣布,澳大利亚将加入美国在海湾组建的所谓“护航联盟”。澳方将在今年年底前派出一架美制P-8A型“海神”反潜巡逻机,执行任务一个月;派出一艘护卫舰,明年1月起执行任务6个月。澳方加入“护航联盟”遭伊朗反对。

新华社微特稿

新华社微特稿

## 阿富汗一政府办公室遭袭

新华社喀布尔9月18日电 阿富汗政府官员18日说,阿东部楠格哈尔省首府贾拉拉巴德市一政府办公室当天遭袭,一名袭击者身亡,袭击还导致12人受伤。

当地一名不愿透露姓名的官员向新华社记者证实,当地时间下午1时30分左右,一名袭击者引爆了身上的炸药后死亡。警方随后同其余武装分子发生激烈交火。

俄罗斯卫星通讯社报道,塔利班驻卡塔尔首都多哈政治办事处发言人苏海勒·沙欣17日说,塔利班一个4人代表团16日与伊朗官员讨论阿富汗和平进程的进展。伊朗在阿富汗经济项目的进度和安全以及域外外国为实现阿富汗和平所作努力。

伊朗去年12月承认与塔利班代表有接触。阿富汗政府官员去年指认伊朗向塔利班提供资金、武器和炸药,伊朗否认。美国指认伊朗试图在阿富汗西部扩大影响力。

塔利班一个代表团13日访问俄罗斯首都莫斯科,与俄罗斯总统阿富汗问题特别代表扎米尔·卡布洛夫会面。双方强调塔利班与美国恢复谈判的必要性。

新华社微特稿

## 以色列大选局面胶着 出口民调显示蓝白党在议会选举中领先

出口民调显示蓝白党在议会选举中领先



新华社耶路撒冷9月17日电 以色列媒体17日晚公布的出口民调显示,蓝白党在当天举行的以色列议会选举中领先。

以色列17日举行第22届议会选举,共有29个政党角逐120个席位。以色列第13频道电视台当晚公布的出口民调显示,在主要政党中,蓝白党获得32个席位,利库德集团获得30个席位,“联合名单”党获得15个席位。

另据以色列第12频道电视台公布的出口民调,在主要政党中,蓝白党获得34个席位,利库德集团获得33个席位,“联合名单”党获得11个席位。

以色列议会选举正式结果预计将在一周内公布。

以色列是议会制国家,议会实行一院制,共120名议员,任期4年。只有获得3.25%以上选票的政党才能进入议会,获半数以上议席的政党可单独组阁。由于中小党派林立,以色列史上从未出现单一政党组阁情况,历届内阁都是由多个政党组成的联合政府。

上图:9月18日,在以色列特拉维夫,以色列总理、利库德集团领导人内塔尼亚胡(前)在竞选总部发表讲话。

## 阿富汗塔利班代表团访问伊朗

伊朗外交部17日证实,继访问俄罗斯后,阿富汗塔利班代表团近期访问伊朗,与伊方官员会面。

伊朗外交部发言人阿巴斯·穆萨维说,在伊朗与阿富汗各方全面协商的框架下,塔利班一个政治代表团与伊朗官员会面,讨论阿富汗最新局势。他没有提供更多细节。

俄罗斯卫星通讯社报道,塔利班驻卡塔尔首都多哈政治办事处发言人苏海勒·沙欣17日说,塔利班一个4人代表团16日与伊朗官员讨论阿富汗和平进程的进展。伊朗在阿富汗经济项目的进度和安全以及域外外国为实现阿富汗和平所作努力。

伊朗去年12月承认与塔利班代表有接触。阿富汗政府官员去年指认伊朗向塔利班提供资金、武器和炸药,伊朗否认。美国指认伊朗试图在阿富汗西部扩大影响力。

塔利班一个代表团13日访问俄罗斯首都莫斯科,与俄罗斯总统阿富汗问题特别代表扎米尔·卡布洛夫会面。双方强调塔利班与美国恢复谈判的必要性。

新华社微特稿

### 通告

因道路维修施工需要,现决定对以下路段实施交通管制:

- 2019年9月18日至10月25日,半幅封闭屏工一路,另半幅供车辆单向通行。
- 2019年10月26日至12月10日,半幅封闭屏工西路,另半幅供车辆单向通行。

特此通告

珠海市公安局交通警察支队  
2019年9月18日

### 珠海市建设项目调整批前公示

珠海市广拓置业有限公司向我分局申请对已取得规划许可(建设工程规划许可证:建字第(高栏港)2018-061号)未预售的项目进行调整。调整内容为:一、调整S03#商业首层至四层商铺划分及变配电间位置;二、四层增加商业及候梯厅;三、调整排风井位置;四、调整正门口楼梯位置。根据城乡规划法要求,增加城乡规划的透明度充分征求利害关系人意见,我局对该调整内容进行批前公示,具体内容将在珠海市自然资源局网站上(http://www.gtzj.gov.cn)的业务公示栏中以及项目所在位置(珠海市平沙镇紫园东路346号京华假日湾项目销售中心)现场进行公示,公示时间2019年9月19日起至2019年9月28日,对公示内容有异议的可以在公示期内向珠海市自然资源局高栏港分局反映。

有效反馈意见方式:书面意见注明联系人姓名、联系电话、联系地址,送(或邮寄)至珠海市高栏港经济区高栏港大道2073号新源大厦3楼行政服务中心自然资源局窗口;联系电话:7716601。

珠海市自然资源局高栏港分局  
2019年9月17日

### 招标信息

一、项目名称:港珠澳大桥珠海口岸执法办案场所修缮改造项目二、(招标编号:G-GDJZ2019-017GC) 招标预算:人民币1,989,865.93元。三、具体详见中国政府采购网、中国海关网。四、招标代理机构:广东省建筑工程监理有限公司联系人:陈小姐 0756-6861388 广东省建筑工程监理有限公司 2019年9月19日

### 物业招租

地址:珠海市斗门区白藤湖湖滨区;面积1020.8平方米;通过广州产权交易所网站投标,编号GZ2019DG202036;电话:18988849212

### 关于清查账务的公告

珠海市香洲区南屏镇人民政府于2019年8月清查账务,与阳东县建筑工程公司、珠海有宜设计装修有限公司、建安公司第四队的款项需办理支付,金额分别为阳东县建筑工程公司30000元、珠海有宜设计装修有限公司3000元、建安公司第四队46644.10元。

请上述公司于公告发布之日起七日内与我单位取得联系,逾期我单位将按有关规定处理。

联系电话:0756-8671261  
特此公告

珠海市香洲区南屏镇人民政府  
2019年9月19日